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      AVIZAT,










 DIRECTOR EXECUTIV









        ing. Adrian  Florin Tăşedan 


R E F E R A T
·  privind aprobarea modificării Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului public de alimentare cu apă și  de canalizare nr. 648/2009, prin actul adiţional nr. 25 și actul aditional nr. 26,

Modificarea Contractului de Delegare are ca scop actualizarea inventarului bunurilor proprietate publică sau privată, aferente Serviciilor delegate și care sunt transmise spre folosință Operatorului regional – Compania de Apă Arad SA, pe durata Contractului de Delegare, dar și pentru a da curs celor solicitate de Operator – Compania de Apă Arad SA, prin  adresa nr. 16154/13.06.32024, cu privire la completarea anexei „j” la CDG și cu tarifele practicate de către operator, pentru analizele efectuate la solicitarea clienților, în vederea determinării concentrațiilor de sulfuri, cianuri, clor rezidual, floruri, aluminiu, potasiu, existente în apa uzată.  
Modificarea CDG prin Actul Aditional nr. 25 presupune: 

I.   Actualizarea listei cuprinzând inventarul bunurilor prin:

· Modificarea listei bunurilor concesionate de UAT Orașul Curtici către Compania de Apă Arad S.A. conform celor aprobate prin: Hotărârea nr. 136/30.05.2024 a Consiliului Local al Orașului Curtici privind declararea de interes public local a bunurilor aferente investiției „Extinderea rețea de apă pe raza orașului Curtici”; Hotărârea nr. 136/30.05.2024 a Consiliului Local al Orașului Curtici privind declararea de interes public local a bunurilor aferente investiției „Canalizare menajeră Strand Termal” oraș Curtici; Hotărârea nr. 140/30.05.2024 a Consiliului Local al Orașului Curtici privind declararea de interes public local a bunurilor aferente investiției „Extinderea rețea de canalizare pe raza orașului Curtici”
· Modificarea listei bunurilor concesionate de UAT Municipiul Arad către Compania de Apă Arad S.A. conform celor aprobate prin: Hotărârea nr. 344/28.06.2023 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Arad.
· Modificarea listei bunurilor concesionate de UAT Județul Arad către Compania de Apă Arad S.A. conform celor aprobate prin: Hotărârea nr. 203/27.06.2024 a Consiliului Județean Arad privind revocarea dreptului de administrare al Spitalului de Psihiatrie Mocrea asupra bunurilor aferente investiției „Stație de pompare și conductă de evacuare ape uzate în cadrul Spitalului de Psihiatrie Mocrea, județul Arad” și aprobarea concesionării acestor bunuri către S.C. Compania de Apă Arad S.A.


II. Completarea anexei „j” la Contractul de de Delegare a Gestiunii Serviciului Public de alimentare cu apă și de canalizare înregistrat sub nr. 648/30.12.2009, privind „Lista tarifelor practicate de operator pentru prestarea unor servicii conexe serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare”, și cu tarifele practicate de către operator, pentru analizele efectuate la solicitarea clienților, în vederea determinării concentrațiilor de sulfuri, cianuri, clor rezidual, floruri, aluminiu, potasiu, existente în apa uzată, după cum urmează:
	Analiză
	Tarif (lei/analiză) fără TVA

	Determinare sulfuri din ape de suprafață și ape uzate
	71,94

	Determinare cianuri din ape de suprafață și ape uzate
	82,48

	Determinare clor rezidual din ape de suprafață și ape uzate
	47,69

	Determinare fluoruri din ape de suprafață și ape uzate
	64,46

	Determinare aluminiu din ape de suprafață și ape uzate
	64,67

	Determinare potasiu din ape de suprafață și ape uzate
	45,02


Modificarea CDG prin Actul Aditional nr. 26 presupune actualizarea listei cuprinzând inventarul bunurilor prin:

· Modificarea listei bunurilor concesionate de UAT Municipiul Arad către Compania de Apă Arad S.A. conform celor aprobate prin: Hotărârea nr. 362/10.07.2024 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea transmiterii în concesiune a imobilului înscris în CF nr. 351747 Arad din domeniul public al UAT Municipiul Arad către operatorul regional Compania de Apă Arad SA și modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului Public de alimentare cu apă și de canalizare înregistrat sub nr. 648/30.12.2009 prin act adițional;
· Modificarea listei bunurilor concesionate de UAT Comuna Șiria către Compania de Apă Arad S.A. conform celor aprobate prin: Hotărârea nr. 86/29.04.2024 a Consiliului Local al Comunei Șiria privind aprobarea preluării bunurilor în valoare de 13.114.663,43 lei aferente investiției „CL14 – Modernizarea Stației de Epurare Șiria” realizată prin POS Mediu, ca bunuri de interes public al UAT Șiria și predarea acestora în concesiune Companiei de Apă Arad S.A; 
· Modificarea listei bunurilor concesionate de UAT Orașul Nădlac către Compania de Apă Arad S.A. conform celor aprobate prin: Hotărârea nr. 16/30.01.2024 a Consiliului Local al Orașului Nădlac privind trecerea în domeniul public al UAT Nădlac a noii infrastructuri (inventariate) „Stație de Epurare nouă Nădlac” rezultate în urma finalizării investiției CL11 – ca și bunuri de retur și a predării acestora  în concesiune Companiei de Apă Arad S.A; 
· Modificarea listei bunurilor concesionate de UAT Orașul Sântana către Compania de Apă Arad S.A. conform celor aprobate prin: Hotărârea nr. 87/25.04.2024 a Consiliului Local al Orașului Sântana privind atestarea inventarului domeniului public al UAT oraș Sântana și colector de ape uzate aferent obiectivului: „Stație de Epurare Sântana și colector ape aferent” și predarea acestuia către operatorul regional Compania de Apă Arad SA.a noii infrastructuri (inventariate) „Stație de Epurare nouă Nădlac” rezultate în urma finalizării investiției CL11 – ca și bunuri de retur și a predării acestora  în concesiune Companiei de Apă Arad S.A; 

Pentru înscrierea acestor modificări în cuprinsul Contractului de Delegare, Asociația  prin adresa nr. 360/2024 respectiv adresa nr. 458/07.08.2024 a notificat Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, Direcţia Generală Programe Europene Infrastructură Mare - Autoritate de Management pentru POIM cu privire la intentia de modificare. 
         În scopul pregătirii aprobării modificării Contractului de delegare aparatul tehnic a supus spre dezabatere publică proiectul de Act Adițional, pe site-ul Asociației: www.adiac-arad.com, astfel că toţi cei interesaţi au putut formula comentarii, obiecţiuni sau recomandări cu privire la conţinutul lui la adresa de mail: contact@adiac-arad.com.


După încheierea perioadei de dezbatere publică, cele două proiecte de act aditional la Contractul de delegare au fost transmise spre aprobare tuturor UAT-urilor membre ale Asociației. În ceea ce privește mandatul ce trebuia aprobat de fiecare membru asociat în parte arătăm că potrivit dispoziţiilor art. 10(5^1) din Legea nr. 51/2006 în situaţia în care autorităţile deliberative ale unităţilor administrativ-teritoriale nu se pronunţă asupra hotărârilor privind acordarea mandatelor speciale prevăzute în mod expres de lege, în speță mandatul reglementat la art. 8, alin. (3), lit d^2(aprobarea modificării contractelor de delegare a gestiunii),  în termen de 30 de zile de la primirea solicitării, se prezumă că unităţile administrativ-teritoriale au acceptat tacit delegarea atribuţiilor lor. În atare situație şi având în vedere că de la solicitarea mandatului privind aprobarea modificării CDG, în cazul ambelor acte aditionale, s-au împlinit cele 30 de zile,  condițiile statutare și legale pentru aprobarea în AGA a aditionării CDG sunt îndeplinite la data si ora sedinței AGA convocată la data de 09.10.2024
        Pentru finalizarea procedurii de modificare a Contractului de delegare vă supunem spre analiză și aprobare următoarele:
1. Aprobarea modificării Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare, înregistrat sub nr. 648/30.12.2009, prin Actul Adiţional nr. 25 în forma anexată prezentului referat.
2. Aprobarea modificării Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare, înregistrat sub nr. 648/30.12.2009, prin Actul Adiţional nr. 26 în forma anexată prezentului referat.
3. Împuternicerea Președintelui Asociaţiei să semneze, în numele şi pe seama membrilor asociaţi, Actul Adițional nr. 25 și  Actul Adițional nr. 26 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare, înregistrat sub nr. 648/30.12.2009.
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